

Отзыв научного руководителя

на очного аспиранта кафедры неврологии

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Бабаян Лауру Эдуардовну

Бабаян Лаура Эдуардовна в 2010 году с отличием окончила Лечебный факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело».

В 2011 году окончила интернатуру по специальности «Неврология» на базе кафедры неврологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». В 2013 году окончила ординатуру по специальности «Неврология» на базе кафедры неврологии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время клинической интернатуры и ординатуры прошла обучение по всем необходимым циклам.

С сентября 2013 по март 2017 года прошла обучение в очной аспирантуре на базе кафедры неврологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени

академика И. П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Программу очной аспирантуры освоила в полном объеме. Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов по иностранному языку (английский) и по истории и философии науки (медицинские науки) выдано в 2014 году, а по специальной дисциплине 14.01.11 нервные болезни – в 2015 году.

В ходе выполнения диссертационной работы на тему «Сравнительная оценка состояния автономной нервной системы у пациентов с эпизодической и хронической мигренью» Бабаян Л.Э. проявила себя как целеустремленный исследователь, способный ясно сформулировать цель и задачи исследования, а также разработать его дизайн. Диссертант показала способность к самостоятельному анализу полученных в ходе исследования данных, настойчивость в достижении поставленной цели, творческое мышление. Успешно освоила и применила современные статические методы обработки полученных данных. При написании рукописи диссертации проявила умение сопоставлять результаты научного исследования с достижениями и известными научными положениями российских и зарубежных учёных.

При отборе пациентов в исследование Бабаян Л.Э. совмещала научную работу с практической деятельностью врача-невролога на кафедре неврологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И. П. Павлова Минздрава России. Владеет практическими знаниями и врачебными навыками, необходимыми для ведения пациентов с заболеваниями центральной и периферической нервной системы. В клинической работе проявила себя как компетентный, высококвалифицированный специалист. Пользуется уважением преподавателей и сотрудников кафедры неврологии, ответственна, трудолюбива, активна в общественной жизни коллектива.

Диссертант Бабаян Л.Э. является квалифицированным врачом и научным работником, стремящимся к получению новых знаний и применению их в своей практической работе.

Учитывая проявленный диссертантом профессионализм, высокую квалификацию, способность к анализу и обобщению результатов проведенного исследования, целеустремлённость, а также высокую научно-практическую значимость выполненной диссертационной работы, считаю Бабаян Л.Э. достойной учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель д.м.н., профессор

кафедры неврологии

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И. П. Павлова

Минздрава России

15.01.2018 г.



 / А.В. Амелин /